Apellido y Nombre: ™21 ST Ve -

Justifique claramente todas sus respuestas.

PARTE A ;
Ejercicio 1. Se propone un nuevo método para la determinacién de concentraciones de fésforo en ¢l suelo. Con e'sste
nuevo método se realizaron |8 mediciones de concentraciones de fGsforo en un suelo, Los datos obtenidos fueron:

49566 49683 49805 49833 49834 498,72 499,06 499,17 499,65
50049 50061 S00,66 S00,67 S00.87 S0095 501,72 50249 502,82

a) Obtener dos medidas de posicion o tendencia central para estos datos.

b) Obtener dos medidas de dispersi6n o variabilidad para estos datos.

¢) Determinar si hay datos atipicos, Justifique su respuesta.

d) Realizar el gréifico de caja para estos datos.

Ejercicio 2. Sea X una variable aleatoria que cumple E(X 2) = |0 y que su funcién de distribucion acumulada estd

dada
o [ 0,six<0

a,si0<x<l

F(x)=¢05,si1<x<3 , 2
08,si3<x<6 1
l ],s516<x

a) Hallar el valor de la constante a para que se cumplan las condiciones planteadas y dar la funcién de probabilidad
de masa de X.

b) ;Cul es la probabilidad de que X sea por 1o menos 27

¢) Hallar la varianza de X.

Ejercicio 3. Se sabe que los ingresos de trabajadores pertenecientes a cierta industria metalmecdnica tiene distribucién
normal, siendo g = 135000 el valor medio y 0 = 1500 Ia desviacién estdndar.

4) ;Cudl es la probabilidad de que un trabajador de la industria tenga un salario superior a $136000? Justifique su
respuesta. :

b) Hallar el percentil 25 o cuantil 0.25 para la variable salario de un trabajador de la industria. *

¢) Se tomé una muestra aleatoria de tamafio 11 de trabajadores de la industria. +

i) (Cudl es la probabilidad de que por lo menos dos, de los 11, trabajadores tenga un sa
$1360007 Justifique su respuesta.
ii) ;Cudl es la probabilidad de que el salario promedio de trabajadores sea de por lo men
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PARTEE

jo 4, Refiérase l enunclado del Ejercicio 1y suponga que la variable concentralen:
erciclo 4.
i'mjhucmn normal.

Dar estimaciones por Mixima Verosimilitud para la media pnhlnciunll\mim
a) para la vaiable concentracion de f6sforo con este nuevo método, i

b} Hallar un intervalo de confianza del 95 % para la

concentracion media de fisforo en suels.
método.

=

¢) Suponga que Ia concentracién verdadery de fosforo en yue
decir que la concentracidn promedio de {6sf
valor real? Plantear las hipotesis
dar la regién de rechazo al 5%
del problema

10 e5 de 500 ng/Kg. {.Hny vide 'I_-‘_' !
o oblenida con el nueve método difiere signific
de interés, da el estadistico de prueba ¥ su distrgh i
» caleular el valor observ

ado del estadistico de mr‘- -

d) Siel p-valor , para la prueba planteada en el iem c),

es igual a 00186 concluir usando un ¢

a de 360 produciores g
ran propietarios del campo,

Ejercicio 5. Se seleccions una muestra aleatori
Cordoba, de los cuales 288 ¢

que Son propietarios

EfOpecuanos, de una regid
Sea p la verdadera proporcifn de prod
24; a) Dar un intervalo de confianza de| 9§ % para p,

2 5) Ijl Determinar e lamano de muyestr
alo sumo 0.0] tnde

4 hecesario para que |y longitud del intervilo de
pendientemente del valor de il

€) Se quiere determinar s mis del 75¢
L S 1} Plantear las hipe
|2 1) Dar la regic

problema

@ de los productores de esta TegIGN son propie
Nesis adecuadas para este problema.

on de rechazo para un nivel de significacién del 5% y tomar un

Ejercicio 6. S¢

4 una muestra aleatoria con funcién densidad dada por

-={1 —-1<x 4:-"';.
£y =4 3 FARIE S

0, casoc
para -1 <8 < |
) Hallar el estimador por el método de los momentos pars
b} Determinar si el estimador obtenido en a) es insesgado |
¢) Suponga que los valores obtenidos con una

0,13, —0,9; 0,05, —0,44; 0,02, 0.

Dar una estimacion puntual para 8 por el método de los me
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